

Q

由电影传奇导演吕克·贝松自编自导的黑帮大片《别惹我》正在热映。本片主演、享誉世界的奥斯卡影帝罗伯特·德尼罗日前来到中国。记者通过片方采访了他。

《教父2》《出租车司机》《美国往事》德尼罗在众多经典电影中饰演过黑帮老大，只要他一露面，观众就会觉得一股暴戾、冷酷的杀气扑面而来。不过，现实生活中的德尼罗十分随和，他说：“大部分人只要和我合作过一次，就不会觉得我可怕。”他也感叹：“有时会想到，啊，时间真的不多了，人生过得好匆忙，我要好好把握剩下的日子。去演点什么，或者拍点什么。”

现代快报记者 沈梅



罗伯特·德尼罗

70岁奥斯卡影帝罗伯特·德尼罗接受采访： 德尼罗独爱拍电影

全心体验角色： 演的哥拿到出租车许可证

德尼罗出演的众多黑帮老大都让观众印象深刻。德尼罗透露，自己现在仍会常常把自己以前拍过的电影拿出来看，并且“有时挺讨厌自己”。德尼罗笑道：“好像从十来岁开始，我这人就显得很严肃，可能让导演们觉得这家伙适合演黑帮人物。以我现在的年龄，当然是演父亲，还会演祖父，曾祖父也能演。”

由于以前饰演的角色都非常“酷”，德尼罗知道，有不少人因为银幕上的“黑帮老大”形象而觉得他本人十分阴狠。“但大部分人只要和我合作过一次，就不会觉得我可怕。”

罗伯特·德尼罗擅长运用方法演技来塑造人物。为了塑造好《教父2》中维托这一角色，德尼罗曾远涉重洋，到西西里岛去精心观察揣摩了好几个月。拍摄该片时，力求真实的德尼罗甚至把手拿到烈火上焚烧，终于凭借令人惊叹的演技赢得了从观众到影评人的集体拜服。因此他的“酷”从来不是装出来的，而是从骨子里透出的精湛演技。

德尼罗说：“我记得拍《出租车

司机》时，我开了两个星期的出租车，甚至拿到了出租车许可证。我把自己当成角色，这样才会产生很多原本剧本没有的东西，表演时即兴发挥就出来了。在演《愤怒的公牛》时，我一直在想演个拳击手变得肥胖之后会怎么样？于是我一阶段一阶段地改变体重，不停地吃，到最后身体完全变形，这很有趣，效果也非常明显。”

当时为了演好昔日的拳击冠军，德尼罗与影片的取材人物共同生活了好几个月，并不顾高血压增加了50磅体重来适应角色的需要。最终，他的勤奋与富有质感的演技使他获得了奥斯卡最佳男主角奖。

享受闲时平静： 过着一个老头该过的生活

最近，罗伯特·德尼罗刚刚度过了自己的七十大寿。这个生日派对上并没有太多奢华的布置，只是一群朋友聚在一起。他坦言，这些年他在不工作的时候，生活其实相当有规律。“我待在家里，东看看西看看，过着一个老头该过的生活，花不少的精力照顾自己的身体。人上了岁数，总会有些毛病，这免不了。这样的平静日子，我很享受，也很喜欢。

只是有时会想到，啊，时间真的不多了，人生过得好匆忙，我要好好把握剩下的日子，不管还有多久。当然，我也闲不下来，总会记得做些和电影有关的事情，去演点什么，或者拍点什么，这样过得才充实，我也能通过这个找到更多乐子。”

当被问到如果不拍电影，想做什么时，德尼罗脸上露出难以置信的笑容：“如果我不拍电影，我不知道自己要做什么，难道只是去打高尔夫吗？不去拍电影，感觉太无聊了。我很享受这种忙忙碌碌的生活。”他还开心地表示自己希望“将导演进行到底”：“我喜欢做导演，我喜欢全盘把握一个故事到银幕的全过程。我会继续当导演，和表演一样，这是我的乐趣所在。”

如今，德尼罗的儿子也已经进入演艺圈开始打拼。问及是否会以自己的人脉为孩子“铺路”时，德尼罗不置可否：“孩子们大了，有自己的事业，不管做什么、怎么做，说实话我都管不了太多。如果我能提供点帮助的话，那我很乐意。但每个人的人生路，还不是自己走，对于孩子，我啰嗦是没意思的，但父亲的行为一定会对孩子有影响吧。”

《匹夫英雄》今晚登陆江苏综艺

马德钟很爱玩浪漫

传奇大戏《匹夫英雄》今晚将登陆江苏综艺频道。日前，该剧主演陈昭荣、马德钟、杨婷婷、郭芮溪来宁为该剧吆喝，在介绍了剧里“剪不断理还乱”，甚至有些极端的爱恨情仇之余，几位主角也聊起了现实中“爱的表达”，马德钟自曝平日里就特别爱玩浪漫，经常给太太制造惊喜。

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄



马德钟

戏里： 多条感情戏很虐心

记者了解到，《匹夫英雄》改编自传奇小说《百年匪王》，主要讲述富家子弟王汉魁遭人陷害，家破人亡，背负“通匪弑父”罪名逼上梁山，兄弟反目众叛亲离，在重重困难之下凭借一己之力报家仇国恨，最终成就“百年匪王”的传奇故事。此次，陈昭荣力挑“匪王”，每天都是重场戏，骑马打枪是家常便饭，屡遭奸人迫害，辗转矿场做苦力受人欺辱，可谓“天天受练”。在接受采访时，陈昭荣直言：“我拍过1500多集的电视剧了，这是最难的一部。不仅性格变化大，而且特别考验体力，有一半的时间我都是在炮火中度过的。”

不仅要在武戏上吃苦，就连感情戏上，陈昭荣也演得非常虐心。剧中，陈昭荣所饰演的王汉魁与三个女孩有着三段不一样的情缘——似玉是汗魁年少轻狂时追求的浮华，秋词是汗魁的欢喜冤家灵魂伴侣，香竹是汗魁落难时不离不弃的痴心守护者。聊到这复杂的情感

时，陈昭荣直言：“很虐心。”而饰演秋词的杨婷婷表示：“我们在戏中就连表达爱意的方式都很独特，经常是相互拿枪指着对方互射。”

戏外： 马德钟自称很会搞浪漫

戏里，几位主演表达爱意的方式确实有些匪夷所思，那么在现实生活中，他们表达爱意的方式如何？更接受什么样的方式呢？

对此，陈昭荣戏言：“现实中我是很含蓄的，与这部戏里的情形完全不同。我27岁就结婚了，在现实生活中很少有很激情的情感表达，所以在戏里是弥补我现实中的梦想吧。”陈昭荣透露说，他的夫人是山东人，性子有点急，所以两人在相处的过程中，他都是属于不太爱说话的一方。

与之相反，马德钟则直言，他在现实中是非常浪漫的。“我经常会搞一些小浪漫，或者弄一些小玩意搞气氛，去逗太太开心。”马德钟表示，女人总是喜欢浪漫和幻想的，在自己力所能及的时候搞一些小浪漫，是生活的必需品。

而杨婷婷、郭芮溪两位女生对马德钟的看法也非常赞同，她们直言都比较喜欢浪漫，但是更看重细水长流的感情，希望和对方一起慢慢变老。

“教授”过安检，粉丝发花痴

提示：女安检员“摸”金秀贤成为众人羡慕对象

金秀贤“旋风席卷”南京接近数个小时后火速“归航”，包专机来回的他，回程过安检时，一样引起骚动。有网友上载金秀贤遭女安检员检查的照片，照片所见，该名女安检员十分好“艳福”，不但拿着安检器在金秀贤身上游走，而且还一度触及金秀贤的右胸，让金秀贤的粉丝尖叫！而这个遭女安检员“摸胸”的金秀贤，则表现得气定神闲，就算有人用手机为他照相，他都不介意，摆明见惯大场面。照片流出后，有网民即留言表示该名女安检员是“大家羡慕的对象”，更有心痛金秀贤表示：“好晚了，平安到家啊。”

新娱



金秀贤过安检

杨阿姨快要结婚了！

提示：他丈人、丈母娘支持他演杨阿姨，新版《全家脱口笑》今晚登场

新版的《全家脱口笑》今晚给你好看！昨天，记者在网上看到了新版节目的片段。由主持人杨运扮演的杨阿姨还是一身红衣，还是标准的南京话，还是那么搞笑。不少网友看了片段后笑说：“我的妈！杨阿姨连身材都没有‘走形’哦！”

在脱口秀环节中，记者注意到杨运说他老婆总是和他在看韩剧的问题上产生分歧。经过记者了解，这并不是杨运为了节目效果而故意编造的。工作人员告诉记者一个喜讯：“杨运今年就要结婚了！”

当年他饰演的胖杨阿姨把欢笑送给了许多观众，有人关心他的感情生活，“一个大男人在电视上装女人，还怎么谈对象啊？”这件事也确实曾给杨运带来困扰，不过如今的他正沐浴在幸福中。但是感情美满的他，却要再次男扮女装登台亮相，另一半能够接受吗？面对记者的疑惑，工作人员称：“他这次真是克服了很大困难，因为老丈人和丈母娘都不知道他之



杨运扮演的杨阿姨

前演过杨阿姨。他也怕老人不能接受，但没想到他们都表示很支持，他再次扮演杨阿姨得到了他们许多鼓励。”

据悉，新版《全家脱口笑》将从今晚开始，每周一到每周五晚9点在江苏综艺频道播出。今晚播出的节目中，杨运将拿韩剧《来自星星的你》大做文章，不仅在脱口秀中大谈韩剧火热的现象，还在《杨阿姨奇遇记》单元里扮演为都教授痴迷的大妈。主持人石子光，著名作家、编剧张嘉佳将与杨阿姨合作。

现代快报记者 陆一夫

郭富城反击绯闻：人性被扭曲后可怕

提示：他很少澄清绯闻，如今这般回应让大家很诧异

据香港媒体报道，郭富城恢复“钻石王老五”身份后，近日被传力追嫩模许雅婷，鲜有为绯闻澄清的他在微博撰文：“抹黑再抹黑，看到人性被扭曲后的可怕，和一堆莫名其妙的荒谬”，似反击连日来的报道。因为郭富城之前很少回应绯闻，现在这番激烈的言词让大家都觉得很诧异。

综合



许雅婷与郭富城合影

快播报

赵本山亲自指点宋小宝如何演坏人

本山传媒的传奇年代大戏《老兵》正在江苏卫视热播，首次出演反派的宋小宝让观众眼睛一亮。

小品舞台上的宋小宝留给大家一个“大活宝”的印象，《老兵》是他第一次尝试演反派人物。宋小宝回忆：“师傅每场戏都亲自到场，给我们每个人说角色。”宋小

宝坦言师傅在片场的时候大家还是比较紧张的。话虽如此，宋小宝还是非常喜欢这种“紧张时刻”，因为可以随时向师傅“取经”，他说：“师傅不仅演技好，他还特别会教戏，我们找不到感觉的时候听师傅一分析，戏就来了。”

现代快报记者 刘磊

《灵魂摆渡》点击率远超《纸牌屋》

继《来自星星的你》之后，爱奇艺原创剧集《灵魂摆渡》又掀起了“超能力”类型剧的全民收视热潮，有网友吓得直打哆嗦，也有网友哭得稀里哗啦。

而记者了解到，该剧上线5天播放量突破6600万，远超《纸牌屋》第二季在中国市场三周3500万的播放表现。该剧不仅在播放量和百

度搜索指数上甩开了《纸牌屋》两条街，并且成功聚拢了《来自星星的你》的主力收视人群。据爱奇艺数据显示，收看《灵魂摆渡》的用户中，近80%收看过《来自星星的你》，并且这些用户关于“超能力”“外星人”相关内容的搜索量也在近期持续走高。

现代快报记者 刘磊